

В УМВД России по Амурской области состоялось очередное заседание Общественного совета, которое провела его председатель Наталья ГАВРИЛКО. Главной темой обсуждения стало участие представителей Совета во Всероссийской акции «Каникулы с Общественным советом».

Ежегодно члены Общественных советов при УМВД и территориальных органах области совместно с полицейскими проводят данную акцию в период летней оздоровительной кампании. Мероприятия направлены на профилактику пагубных привычек в подростковой среде, дорожно-транспортного травматизма, правовое воспитание несовершеннолетних. До детей доводится информация о правилах личной безопасности, оказывается помощь в организации досуга и занятости несовершеннолетних в летний период.

На заседании выступила начальник отдела организации деятельности участковых уполномоченных полиции и подразделений по делам несовершеннолетних УМВД подполковник полиции Светлана БУСЛОВА. Она довела присутствующим информацию о том, какие меры предпринимают сотрудники правоохранительных органов для охраны общественного порядка и обеспечения общественной безопасности в период летнего курортного сезона, предотвращения преступлений и иных правонарушений в отношении детей, а также недопущения совершения правонарушений со стороны самих несовершеннолетних.

При обсуждении данного вопроса представители Общественного совета запланировали совместные с сотрудниками полиции посещения мест отдыха детей, проведение с ними информаци-

# РАЗГЛАШЕНИЮ ПОДЛЕЖИТ



Совместный проект отдела информации и общественных связей УМВД по Амурской области и газеты «Телепорт»

## В УМВД России по Амурской области состоялось очередное заседание Общественного совета



онных бесед по профилактике безопасности на воде и дорожно-транспортного травматизма, а также интернет-мошенничества.

### «Каникулы с Общественным советом»

В рамках Всероссийской



акции «Каникулы с Общественным советом» полицейские МО МВД России «Шимановский» совместно с председателем Общественного совета при МО и врачом-наркологом посетили ребят из летнего оздоровительного лагеря «Радуга», расположенного на базе центра детского творчества г. Шимановска.

Гости организовали для школьников профилактические беседы, посвященные основам дорожной безопасности, правилам безопасности на улицах, отдыхе, дома. Затронули вопросы поведения в общественных местах, уважительном отношении к взрослым и сверстникам, а также правилах поведения на воде в летний период времени. Полицейские разъяснили детям ответственность за совершение противоправных деяний.

Врач подробно рассказала несовершеннолетним о негативных последствиях употребления табачных изделий, наркотических средств, призвала юных амурчан вести здоровый образ жизни.

Беседы прошли в форме диалога, дети задавали интересные их вопросы и получали ответы. В завершении встречи гости пожелали ребятам хоро-

шего и безопасного отдыха.

### В Ивановке представитель Общественного совета посетил ИВС

В рамках ежегодной акции «Гражданский мониторинг» представитель Общественного совета при ОМВД России «Ивановский» настоятель храма Иоанна Богослова с. Ивановка иерей Алексей посетил изолятор временного содержания подозреваемых и обвиняемых ОМВД России «Ивановский».

В ходе посещения общественник проверил в каких условиях находятся содержащиеся в нем граждане и как организована работа полицейских. Иерей Алексей ознакомился с режимом и условиями содержания в ИВС, уделил внимание вопросам обеспечения безопасности задержанных, организации питания, оказания им медицинской помощи.

Кроме этого, он пообщался с арестованными гражданами. Жалоб на условия содержания и на неправомерные действия сотрудников полиции не поступило.

С сотрудниками изолятора иерей провел беседу на патристическую тематику.

### ЖИТЕЛЬ БЕРЕГОВОГО МОЖЕТ ЛИШИТЬСЯ СВОБОДЫ ЗА ПОДДЕЛЬНОЕ ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТОВЕРЕНИЕ

53-летний житель п.Берегового Зейского муниципального округа, обвиняемый в приобретении и использовании поддельного водительского удостоверения, может на год лишиться свободы. Такое максимальное наказание предусмотрено за совершенные им противоправные деяния частью 3 статьи 327 УК РФ, по которой в отношении него было возбуждено уголовное дело. В настоящее время дознавателем МО МВД России «Зейский» собрана достаточная доказательная база причастности амурчанина к инкриминируемому преступлению. Материалы уголовного дела с утвержденным обвинительным актом направлены в суд для рассмотрения по существу.

Преступление выявили инспекторы ДПС. В марте 2023 года на ул. Магистральной г. Зеи они остановили Honda CRV под управлением обвиняемого, который не был пристегнут ремнем безопасности.

При проверке документов полицейские выяснили, что бланк водительского удостоверения, предъявленного нарушителем ПДД, выдан не ему, а другому человеку.

О данном факте дорожные полицейские сообщили в дежурную часть территориального органа внутренних дел. Водительское удостоверение у гражданина изъяли и направили на экспертизу, по результатам которой факт подделки документа подтвердился.

В ходе расследования уголовного дела обвиняемый пояснил, что в прошлом году через Интернет купил поддельное удостоверение, заплатив за услугу 30 тысяч рублей. По словам амурчанина, приобретая поддельный документ и пользуясь им, он осознавал, что нарушает закон. Свою вину в совершении преступления мужчина признал полностью и раскаялся в содеянном.

### АМУРСКИЕ ПОЛИЦЕЙСКИЕ РАСКРЫЛИ КРАЖУ ПРОДУКТОВ НА СУММУ СВЫШЕ 1,6 МЛН РУБЛЕЙ

Сотрудниками управления уголовного розыска совместно со следователями следственной части следственного управления амурского УМВД раскрыта кража продуктов питания на сумму более 1 млн. 600 тыс. рублей, принадлежащих одной из торговых компаний областного центра. В совершении преступления, предусмотренном п.«б» ч.4 ст.158 УК РФ, подозреваются пять местных жителей. Им уже предъявлено обвинение.

Сообщение о хищении имущества

поступило в дежурную часть полиции от генерального директора организации. Мужчина пояснил, что по результатам проведенной ревизии была выявлена крупная недостача, которая, как он предполагал, произошла по вине его же работников.

В ходе оперативно-розыскных мероприятий и следственных действий, проведенных стражами порядка по заявлению потерпевшего, личности подозреваемых и их места нахождения были установлены по горячим следам. Злоумышленниками

оказались мужчины 1972-1997 годов рождения, трудившиеся в торговой компании водителями-экспедиторами и складскими работниками.

В период с октября 2022-го по июнь 2023 года они незаметно вывозили товар с территории своей организации в служебной машине на оптово-розничную базу Благовещенска, где продавали его перекупщикам по цене на 20-30% ниже рыночной стоимости. Вырученные преступным путем деньги делили между собой.

В настоящее время амурчане находятся под подпиской о невыезде и надлежащем поведении. Трое из них уже возместили работодателю причиненный своими действиями ущерб.

Возбужденное в отношении них уголовное дело находится в производстве следователя следственной части СУ УМВД России по Амурской области. Расследование продолжается.

